

ગણેશ મહોત્સવમાં દિવડાની પ્રતિકૃતિ આકર્ષણનું કેન્દ્ર



ગાંધીનગર, તા. ૭
ગાંધીનગરમાં આ વર્ષે ગણેશ ચતુર્થીની ઉજવણી જોરોશોરથી કરવામાં આવી હતી. સેક્ટરોની ગલી-ગલીમાં ગણપતિ બાપા મોરયાના નાદ સાથે ગણપતિનું સ્થાપન અને વિસર્જન કરવામાં આવ્યું હતું. કયાંક પાંચ દિવસ સુધી ગણેશજીની આરાધના કરી તો કયાંક દસ દિવસ સુધી ગણેશજીની આરાધના કરવામાં આવી હતી. ત્યારે ગાંધીનગરમાં સાર્વજનિક ગણેશ મહોત્સવ સે-૨ દ્વારા દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ ગણેશોત્સવનું આયોજન કરેલ હતું. સતત ૨૦ વર્ષથી આ ગણેશોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવે છે. આ વર્ષે ૨૧મું વર્ષ હોવાથી ધામધૂમથી આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. છેલ્લા વીસ વર્ષથી વસાહતીઓને અને જાહેર જનતાને ભક્તિ સાથે સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમોની ભેટ સમિતિ દ્વારા આપવામાં આવે છે. હાલ ગણેશોત્સવ પૂર્ણતાના આરે છે. ગણેશોત્સવના વિસર્જનના ઘણા ઓછા જ દિવસો રહ્યા છે ગણેશોત્સવમાં સે-૨માં સાત દિવસનું આયોજન કરેલ છે. મહોત્સવના

સાતમા અને છેલ્લા દિવસે રાસ ગરબાનું આયોજન કરેલ હતું. દર વર્ષની ગણપતિ દાદાની રાતે આરતી કર્યા બાદ સે-૨ના તેજસ્વી તારલાઓનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. ધો. ૧૦ અને ૧૨માં સારા ગુણોથી પાસ થયેલા વિદ્યાર્થીઓનું સન્માન સમીતી દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. આ તારલાઓને શિલ્ડ એનાયત કરવામાં આયા હતા. કિશોર ઈન્સ્ટીટ્યુટ દ્વારા આ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો.

પર્વની ઉજવણીના ભાગરૂપે ગુજરાત રાજ્ય સંગીત નાટક અકાદમીના આર્થિક સહયોગથી સે-૨/સી ખાતે આકાશ ડાન્સ ઝોન દ્વારા લોકડાયરો અને સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં મુખ્ય મહેમાન તરીકે કમલકિશોર જેન ઉપસ્થિત રહ્યા હતા તથા નગરસેવક પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સંસ્થાના પ્રમુખ આકાશ શર્મા તથા ઉપપ્રમુખ અનુપા પંડ્યાના માર્ગદર્શન હેઠળ આ કાર્યક્રમનું આયોજન થયું હતું જેમાં કલાજગતના કલાગુરૂ ગાર્ગી ઠક્કર, અર્યાના બારોટ, મીતી ભટ્ટ, વ્યોમા ભટ્ટ, હાર્દિક પંચાલ, હિરલ શાહ અને એનકર અનુજા પુરોહિતે સેવાઓ આપી હતી.

શ્રી સ્વામિનારાયણ પોલિટેકનિક ખાતે સેફ્ટી ડ્રાઈવનું આયોજન



શિક્ષણની સાથે સાથે વિદ્યાર્થીઓના સર્વાંગી વિકાસને ધ્યાનમાં રાખી સમાજ સેવાની વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ સાથે સંકળાયેલી કાર્યરત સંસ્થા એટલે સેક્ટર ૨૨ ખાતે આવેલી શ્રી સ્વામિનારાયણ પોલિટેકનિક કોલેજ જેમાં અંદર વિદ્યાર્થીઓના જીવનમાં જનસેવા એ જ પ્રભુ સેવા જેવા ઉમદા ગુણ કેળવાય તે હેતુને ધ્યાનમાં રાખીને સંસ્થા દ્વારા સતત સાત દિવસ સુધી ગીવ એન્ડ જોય અહવાડિયાની ઉજવણી કરવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું છે. જેને અંતર્ગત તારીખ ૬ સપ્ટેમ્બર થી ૧૨ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૨ સુધી સંસ્થા તેમજ વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા લોકહિતની વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં પાસ આજે આરોગ્ય અને અન્ય સલામતી માટેની પાસ માહિતી વિદ્યાર્થીઓમાં અને લોકજાગૃતિ માટે ઉપયોગી થાય તે માટે સંસ્થા દ્વારા ગાંધીનગર ઈમરજન્સી ફાયર સેફ્ટી વિભાગ અને સેક્ટર ૧૭ ગાંધીનગરમાં આવેલી

પેથાપુરમાં કોન બનેગા જ્ઞાનવાન જૈન ધાર્મિક પ્રતિયોગીતા



શ્રી પાર્શ્વનાથ દિગંબર ચૈત્યાલ્ય સ્વપ્રવિલા-૩, પેથાપુરમાં તા. ૩૧-૮-૨૨ થી ૯-૯-૨૨ સુધી પર્યુષણ મહાપર્વ ઉજવાઈ રહ્યો છે. આ દરમ્યાન ઉત્તમ શ્રમા, માર્દવ આર્જવ, સત્ય, શોય, સંયમ તપ, ત્યાગ, આર્કિયન્ય અને બ્રહ્મચર્ય આદિ દશલક્ષણ ધર્મોની આરાધના કરવા માં આવે છે. શ્રી પાર્શ્વનાથ દિગંબર ચૈત્યાલ્ય સ્વપ્રવિલા-૩, પેથાપુરમાં ભક્તો ધ્વારા જિનાભિષેક, પૂજા તથા સાંજે આરતી, ધાર્મિક અને સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો કરવામાં આવી રહ્યા છે. ગઈકાલે યશસ્વી શાહ ધ્વારા કોન બનેગા કરોડ પતિ જેવી કોન બનેગા જ્ઞાનવાન જૈન ધાર્મિક પ્રતિયોગીતા રમાડવામાં આવી. જેમાં ભક્તોએ ઉત્સાહ પૂર્વક ભાગ લીધો. આ પ્રતિયોગીતામાં તેજપાલ ભાઈ શાહ જીત્યા હતા.

સાર્વજનિક ગણેશોત્સવ અંતર્ગત ગરબા મહોત્સવ ઉજવવામાં આવ્યો



આર.સી.પટેલ સેકન્ડરી સ્કૂલ દ્વારા ગણેશોત્સવ અંતર્ગત શાળાના ધો.૯ની વિદ્યાર્થીઓએ શાળાના પ્રતિનિધિ રૂપે ગરબા રજૂ કર્યા હતા. આ કાર્યક્રમ ગાંધીનગરના સે-૨ના સાર્વજનિક ગણેશોત્સવ ખાતે યોજવામાં આવ્યા હતા. દેશભક્તિની થીમ ઉપર આ ગરબા યોજાયા હતા જેમાં તેરવાડિયા એકતા, પટેલ જીયા, ચૌધરી પ્રીતિ, તન્ના હીરવા, ચૌધરી ધારા અને બધેકા હેમાદ્રીએ ભાગ લીધો હતો જેમને શાળાના શિક્ષક બહેનો મલ્લિકાબેન પટેલ અને વિરાજબેન પટેલે માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. શાળાના આચાર્ય વિષ્ણુભાઈ પટેલે તમામને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

ઉમા આર્ટસ-નાથીબા કોમર્સ કોલેજ ખાતે સાયબર કાર્ડમ અવેરનેસ કાર્યક્રમ



ઉમા આર્ટસ એન્ડ નાથીબા કોમર્સમહિલા કોલેજ, ગાંધીનગરના એનએસએસ યુનિટ અને કોમ્યુટર શાખાના સંયુક્ત ઉપક્રમે સાયબર કાર્ડમ અવેરનેસ સંદર્ભે સાયબર કાર્ડમ, ગાંધીનગર કચેરીના સહયોગથી વિદ્યાર્થીઓને સાયબર કાર્ડમ અંગે જાગૃત કરવાના હેતુથી કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. જેમાં સાયબર કાર્ડમ બ્રાન્ચ, ગાંધીનગરથી મુખ્ય અધિકારી તરીકે હેમંતભાઈ પંડ્યા (પીઆઈ), વાયરલેસ તથા મુખ્ય વ્યક્તા તરીકે સાયબર વોલીન્ટીયર મનીષભાઈ ઠાકર તેમજ કોલેજના આચાર્ય ડો. હરિતભાઈ પટેલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં કોલેજની કુલ ૮૦૦ વિદ્યાર્થીનીઓ તેમજ તમામ અધ્યાપકગણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. મનીષભાઈ ઠાકરે તેમના વ્યાખ્યાનમાં સાયબર સુરક્ષા અંગે મુખ્ય ઉપયોગી માહિતી સરળ ભાષામાં ઉદાહરણ સહિત આપી હતી. કાર્યક્રમનું સંચાલન ડો. કીર્તિ કમલ વાઘેલા એ કરેલ હતું અને સંયોજક તરીકે એનએસએસ યુનિટના પીઓ ડો. મુકેશભાઈ ગોર તેમજ કોમ્યુટર વિભાગના ડો. વિશાલભાઈ પંચોલીએ આયોજનની સંયુક્ત કામગીરી સંભાળીને કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો.

એમ.બી.પટેલ ગર્લ્સ પ્રાયમરી સ્કૂલમાં ગણેશોત્સવની ઉજવણી



ગાંધીનગર, તા. ૭
સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત એમ.બી.પટેલ ગર્લ્સ પ્રાયમરી સ્કૂલ સે-૨ની બહેનોએ સે-૨માં ઉજવાઈ રહેલા ગણેશોત્સવના સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમમાં દિવિય કર્મો મેળવીને શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું હતું. ભાગ લેનાર તમામને શાળાના આચાર્યો નિરૂબેને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

પી.કે.ચૌધરી આર્ટસ કોલેજમાં રોજગાર ભરતી મેળો



ગાંધીનગર, તા. ૭
પી.કે.ચૌધરી મહિલા આર્ટસ કોલેજના ઉદ્દેશ પ્લેસમેન્ટ સેલ તથા ગાંધીનગર જિલ્લા રોજગાર વિનિમય કચેરીના સહયોગથી મહિલા રોજગાર ભરતી મેળવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં કોલેજના આચાર્ય એમ.એમ.ચૌધરીએ મહેમાનોનું સ્વાગત કર્યું હતું. કાર્યક્રમના અધ્યક્ષ સ્થાને સંસ્થાના ઉપપ્રમુખ રણછોડભાઈ ચૌધરીએ વિદ્યાર્થીનીઓ, મહિલાઓને શુભેચ્છા પાઠવી હતી. ગાંધીનગર જિલ્લા રોજગાર કચેરીના ડી.કે.પટેલે, પ્લેસમેન્ટ ઓફીસર તથા ગાંધીનગરની વિવિધ નામકીત કંપનીઓ જેવી કે ડીમાર્ટ, એલઆઈસી, પીએબી, મેટલાઈક, બજાજ એલયાન્સ, ટેક

લાયોનેશ કલબ દ્વારા શિક્ષક દિવસની ઉજવણી



ગાંધીનગર તા. ૭
લાયોનેશ કલબ ઓફ ગાંધીનગર દ્વારા બોરીજ પ્રાથમિક શાળામાં શિક્ષક દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં ૨૪ જેટલી વિદ્યાર્થીનીઓએ એક દિવસ પુસ્તક શિક્ષકની જવાબદારી નિભાવી હતી જેમને પ્રોત્સાહિત કરવા લાયોનેશ પ્રમુખ પ્રીતીબેન શર્મા અને સેક્રેટરી વિમળાબેન અયાસી દ્વારા પાણીની બોટલો અને સેનેટરી પેડનું વિતરણ કરી એક દિવસના શિક્ષક બનેલા વિદ્યાર્થીઓને ઉત્સાહ વધાર્યો હતો. શાળાના આચાર્ય કાશ્મીરાબેન દ્વારા યોગ્ય માર્ગદર્શન પુરૂ પાડવામાં આવ્યું હતું.

જન્મદિને વધામણી

વિનોદ ડી રાઠડીયા કારોબારી સભ્ય ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ પૂર્વ પ્રમુખ, રોટરી ક્લબ મો. ૯૮૨૫૦ ૨૭૭૭૫	હિતેશ પંડ્યા જનસંપર્ક અધિકારી મુખ્યમંત્રીનું કાર્યાલય
સોનાલી ઉરેન પટેલ મો. ૯૪૨૮૦ ૦૦૭૭૬	કૃપાભેન મનોજભાઈ જોષી મો. ૯૭૨૪૫ ૧૨૦૬૬
નિમેષ પટેલ મો. ૯૮૨૫૧ ૮૧૧૬૪	
સાત્વિક જી ત્રિવેદી (ડીજીએમ) (હેચઆર) ક્લવર પાવર ટ્રાન્સમિશન લિમિટેડ (કેપીટીએલ) મો. ૯૯૨૪૬ ૯૯૨૪૭	
હિતાર્થ મેહુલ દોશી મો. ૯૧૪૧૧ ૭૫૪૫૯	સુરેન્દ્રસિંહ રામસિંહ ડાભી મો. ૭૯૮૪૮ ૯૩૬૦૧
મનિષાબેન એ જૈન	પ્રમોદ કે. પરમાર

ચિરવિદાય

● મુક્તિદામ ●
● સ્વ.રાવલ લીમ્બાભાઈ મેવાલાઈ ઉ.વ.૬૦, સેક્ટર-૨૬